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заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу (подпрограмму)

от 20.02.2020г.                                                                                           №1
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Богдевич С.В. – глава муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
	Грянкина Л.Г. – начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;            
Попов А.В. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом по городу Всеволожску Управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Филимонова Т.С. – начальник юридического управления администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;            
 Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства                                     и благоустройства Управления строительства, дорожного хозяйства                            и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Алиева В.С. – ведущий специалист отдела строительства Управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Логвинов С.М. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства города Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Матюхина О.Н. – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Смирнова Е.Н. – главный специалист отдела доходов Комитета финансов администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Сайдашев Р.Р. – председатель инициативной комиссии;                                
Буеракова Т.Ф. – член инициативной комиссии;
Вавилова Г.В. – член инициативной комиссии;
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Секретарь: Григорьева М.Н. – инспектор отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

Выступили:
Чипизубова Л.Г. – вступительное слово.

Вавилова Г.В.:
 - В прошлом году выиграли два инициативных предложения жителей по благоустройству детских и спортивных площадок по адресам: ул. Связи, д.8 и ул. Советская, д.18. Позже выяснилось, что по адресу ул. Советская, д.18 земля находится в общедолевой собственности жильцов. Была проведена встреча с жителями по вопросу замены адреса и был выбран адрес ул. Связи, д. 6.
Предложение жителей: организовать 2 зоны (для детей помладше и для детей постарше). 
Необходима встреча с жителями для обсуждения игровых и спортивных элементов и их местонахождения.

Смирнова Е.Н., Чипизубова Л.Г., Буеракова Т.Ф., Матюхина О.Н., Филимонова Т.С. – обсуждение финансирования объектов, вопрос замены участка, распределения денежных средств.

Филимонова Т.С., Матюхина О.Н. - рассмотрение замены участка              у д.18 по ул. Советской на участок по адресу ул. Связи д.6. 

Матюхина О.Н.:
- Участки на ул. Связи д.6 и д.8 не сформированы. Двор не обустроен. Единого пространства организовать не получится из-за расположения домов.  На ул. Связи д. 6 земельный участок является неразграниченной собственностью, можно формировать участок.

Веселова Е.Г., Матюхина О.Н., Вавилова Г.В., Столярчук Б.В., Чипизубова Л.Г., Буеракова Т.Ф., Сайдашев Р.Р., Богдевич С.В. – обсуждение распределения денег между финансированием объектов, наполнения детских площадок игровыми и спортивными элементами, наличие покрытия, благоустройства.
	 
Чипизубова Л.Г.:
– Выносится на голосование предложение о распределении финансирования по двум адресам между ул. Связи д.8 и ул. Связи д. 6.
Предложение – общее финансирование делится на равные доли. 

Голосование:
За – 4
Против - 0
Воздержались – 0
Принято единогласно.

Решение:
1. Внести изменения в программу.
2. Рассмотреть возможные варианты примерного финансирования реализации предложенных инициатив. Определиться с производителем и наполнением детских площадок.
3. Провести следующую встречу 01.04.2020г.

Веселова Е.Г., Столярчук Б.В.  – обсуждение по содержанию и обслуживанию детских площадок в дальнейшем.


Секретарь                                                                               М.Н. Григорьева
