ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу 

от 21.04.2022.                                                                                           №2
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Корнеев А.С. – начальник отдела строительства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Мальцева Я.В. – заместитель начальника отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ;
	Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства и благоустройства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Заянова А.Ю. – ведущий специалист отдела дорожного хозяйства                                     и благоустройства Управления строительства, дорожного хозяйства                            и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Попов А.В. – начальник отдела управления по муниципальному имуществу города Всеволожска;
Секретарь: Сопрун Н. Г. – главный специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
Открыла заседание рабочей группы Чипизубова Л.Г., напомнив о задачах:
- обсуждение вопроса о переводе земельного участка по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10 с кадастровым номером 47:07:1302090:70 в в безвозмездное пользование МУ «ВМУК»;
[bookmark: _GoBack]- разработка МУ «ВМУК» предпроектных решений по созданию скейт-площадки;
- обсуждение эскиза, элементов скейт-площадки, планируемых к установке;
 - о дате внесения информации в план-график закупки на выполнение работ по устройству скейт-площадки.
Столярчук Б.В. рассказал, что земельный участок переведен в безвозмездное пользование МУ ВМУК, договор на безвозмездное пользование заключен.
Веселова Е.Г. задала вопрос о источниках реализации проекта, так как помимо областного и местного бюджетов в рамках 3-ОЗ должен быть третий источник: вклад граждан, юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию проекта.
Чипизубова Л.Г. пояснила, что в 2022 году было предусмотрено финансовое участие граждан, а именно инициативные граждане перевели 3000 рублей на реализацию проекта скейт-площадки. Деньги уже поступили, о чем есть подтверждение от 12.03.2022 – платежное поручение.
Столярчук Б.В. обсудил дизайн-проекта скейт-площадки, вид покрытия, ограждения, элементы оборудования. 
Итоги:
1. Земельный участок с кадастровым номером 47:07:1302090:70 переведен в безвозмездное пользование МУ «ВМУК».
2. Проект «Создание скейт-площадки на участке с кадастровым номером 47:07:1302090:70 по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10» включен в муниципальную программу.
3. МУ «ВМУК» не позднее 01 июня 2022 года разместить конкурентную процедуру на «Выполнение работ по устройству скейт- площадки по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д..10».
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