Уведомление о начале разработки проекта актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения муниципального   образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023-2034 .

Во исполнение постановления  Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 №782 «О схемах  водоснабжения и водоотведения»  администрация МО «Всеволожский муниципальный район»  уведомляет о начале работ по разработке проекта актуализированной схемы водоснабжения и  водоотведения муниципального   образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023-2034.
Актуализация схемы водоснабжения  и  водоотведения муниципального   образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023-2034  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2017 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением   Правительства Российской Федерации от 05.09.2013  №782 «О схемах  водоснабжения и водоотведения».
	Уполномоченным органом, в который предоставляется информация  для актуализации   схемы  водоснабжения  и  водоотведения муниципального   образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023-2034, определен  отдел   жилищно-коммунального хозяйства города администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, находящийся по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район,  г. Всеволожск,  Коралловская, д.21 каб. 113. Телефон: 8-813-70- 20-739,  E-mail: Vsevgkh2@vsevreg.ru.
[bookmark: _GoBack]Действующая схема водоснабжения  и  водоотведения  МО «Город Всеволожск»  размещена  на  официальном  сайте  МО «Город Всеволожск», в разделе «водоснабжение  и  водоотведение»  https://gorodvsevologsk.ru/o_gorode/gkh/voda/.




