СООБЩЕНИЕ
Итоги исполнения бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области                                                       за 1 квартал 2020 года.

1. Исполнение бюджета МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области: 
Доходная часть бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области                                                       за 1 квартал 2020 года исполнена в сумме 112 611,9 тыс. руб. Основным источником собственных доходов является налог на доходы с физических лиц, поступление которого за 1 квартал 2020  года составило 70 956,3 тыс. руб.

Расходная часть бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал 2020 года исполнена в сумме 118 330,7 тыс. руб. Основным направлением расходной части бюджета является финансирование жилищно-коммунальной сферы, которое составило 101 381,0 тыс. руб. или 85,7 % от общей суммы расходов.
Среднесписочная фактическая численность лиц, замещающих муниципальные должности, лиц, замещающих должности муниципальной службы, по состоянию на 01.04.2020 года составила 4 человека, на выплату заработной платы с начислениями которых за 1 квартал 2020 года за счет средств местного бюджетов направлено 1 326,4 тыс. руб.
2. Фактическая численность работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по состоянию на 01.04.2020 года составила 110,1  человек, на выплату заработной платы с начислениями которых за 1 квартал 2020 года  за счет средств областного, местного бюджетов и иных источников направлено 18 598,6 тыс. руб.

