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ПРИЛОЖЕНИЕ
к распоряжению главы 
муниципального образования
«Город Всеволожск» 
от 12.04.2021 года № 21

ПОРЯДОК
учета предложений по отчету об исполнении бюджета 
муниципального образования «Город Всеволожск» 
Всеволожского муниципального района Ленинградской области 
за 2020 год

Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованных лиц, поступивших в ходе проведения публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2020 год.
Предложения направляются в уполномоченный орган заинтересованным лицом по телефону и (или) в письменном виде.
В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт проекта решения предлагается внести поправку и (или) дополнение.
Предложение, оформленное в письменном виде, должно быть подписано и указан почтовый адрес заинтересованного лица.
При подаче предложений по телефону заинтересованное лицо должно представиться и указать свой адрес и (или) телефон для связи.
Уполномоченный орган (комиссия по проведению публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области) учитывает все предложения заинтересованных лиц в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованных лиц с обязательным указанием времени и даты поступления.
Предложения в письменном виде направляются заинтересованными лицами в уполномоченный орган после опубликования информационного сообщения в течение всего срока публичных слушаний, но не позднее двух рабочих дней после проведения собрания по обсуждению предмета публичных слушаний.
Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения советом депутатов муниципального образования «Город Всеволожск».
Предложения, замечания и поправки, поступившие от жителей муниципального образования в порядке проведения публичных слушаний, а также рекомендации публичных слушаний в обязательном порядке рассматриваются советом депутатов муниципального образования при принятии проекта муниципального правового акта. Авторы предложений, замечаний и поправок вправе присутствовать при их рассмотрении. 
Предложения и замечания, а также рекомендации публичных слушаний рассматриваются при подготовке проекта муниципального правового акта к рассмотрению советом депутатов. 
Поправки к проекту муниципального правового акта в обязательном порядке принимаются или отклоняются большинством голосов от установленного численного состава депутатов совета депутатов в порядке, установленном регламентом совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск».
Участие граждан в обсуждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2020 год на публичных слушаниях осуществляется в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 23.07.2019  № 36.
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