УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
 Во исполнение распоряжения главы муниципального образования «Город Всеволожск» от 07.06.2021 № 41 «О проведении публичных слушаний по   обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2021 по 2032 годы», в соответствии с Требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154, с целью реализации права граждан на осуществление местного самоуправления посредством участия в публичных слушаниях, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Комиссия  по  проведению  публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении  публичных слушаний  по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2021 по 2032 годы.
Заинтересованное лицо: Администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

Уполномоченный орган: комиссия по проведению публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Ознакомиться с представленной для обсуждения документацией можно с 18 июня 2021 года на официальном сайте муниципального образования «Город Всеволожск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://gorodvsevologsk.ru в разделе «Публичные слушания».

Экспозиция документов, подлежащих обсуждению на публичных слушаниях, будет открыта с 18 июня 2021 года по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, 1 этаж, каб. 141, отдел жилищно-коммунального хозяйства города Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, в рабочие дни с 10.00 часов до 13.00 часов и с 14.00 часов до 17 часов, тел: 8(81370) 20-739.

Свои предложения и замечания, касающиеся темы публичных слушаний можно направлять в письменном  виде в отдел жилищно-коммунального хозяйства города Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области  по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, с  14.00 часов  до 17.00 часов  (ежедневно, кроме субботы и воскресенья), справки по телефону: 8(81370) 20-739 или  в совет  депутатов  муниципального образования  «Город  Всеволожск»,  в  комиссию  по  проведению  публичных  слушаний  по  адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск,  Колтушское шоссе, д.138, кабинет 134А.

Собрание по обсуждению  предмета  слушаний   состоится                                28 июня 2021 года, в 16.00, по адресу по адресу: Ленинградская область,                  г. Всеволожск,  Колтушское шоссе, д. 138, 1 этаж, зал заседаний.

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции                   (COVID-19) мероприятие проводится с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, установленных на территории Ленинградской области.

Вход в здание администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области осуществляется с использованием средств индивидуальной защиты.
Заместитель  председателя  

совета  депутатов,

председатель  комиссии                                                               Л.Г. Чипизубова  

