Отчет председателя инициативной комиссии

Всеволожская инициативная комиссия действует с 2018 года на территории города Всеволожска, являющегося административным центром муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в соответствии с областным законом от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» (далее 3-ОЗ). 
Население города Всеволожска совместно с инициативной комиссией участвует в выдвижении, реализации и контроле выполнения работ принятых инициативных предложений.
Ежегодно инициативная комиссия с участием населения проводит заседания по отбору инициативных предложений граждан на следующий год и отчитывается о проделанной работе за прошедший год.  
По результатам отбора инициативных предложений, принятых в 2020 году на 2021 год первоначально планировалось реализовать проект по освещению пешеходных переходов, но, после рассмотрения на рабочей группе администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО (далее – администрация) список адресов по освещению был включен в муниципальную программу администрации и реализован администрацией без участия средств выделяемых в рамках 3-ОЗ.
В 2021 году были реализованы следующие проекты:
- Приобретение и установка спортивных элементов на территории общего пользования, ограниченной д. 1, 3 корп. 1 по ул. Плоткина и д. 3 по ул. Ленинградская, г. Всеволожска, Ленинградской области;
- Выполнение работ по благоустройству территории общего пользования, в районе моста по ул. Советская города Всеволожска Ленинградской области.
Первый проект - приобретение и установка спортивных элементов на территории ограниченной д. 1, 3 корп. 1 по ул. Плоткина и д. 3 по ул. Ленинградская, г. Всеволожска. По данному проекту был объявлен электронный аукцион и по результатам электронной процедуры заключили контракт, который был завершен осенью 2021 года. Из областного бюджета для реализации данного проекта было выделено 2 641 909,36 рублей, из местного -374 090,37 рублей.
[bookmark: _GoBack]Второй проект – это предполагаемое место захоронения Гумилева, где ежегодно проводятся собрания поклонников его творчества, а именно у моста по улице  Советская. Были выполнены работы по благоустройству территории, установлены скамейки, урны, обустроены газоны. Лестница выполнена из пиломатериала хвойных и лиственных пород. 
Из областного бюджета было выделено 536 090,64 рублей, из местного -75 909,63 рублей.
Таким образом, в 2021 году в рамках нашей программы исполнено два проекта.
Приглашаю всех жителей города подключаться к нашей работе и вносить свои предложения по улучшению жизни города.
