ПРИЛОЖЕНИЕ 
к распоряжению главы

муниципального образования 

«Город Всеволожск»

от 28.07.2022 года № 71

ПОРЯДОК
учета предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2022 до 2033 годы
Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованных лиц, поступивших в ходе проведения публичных слушаний при обсуждении проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2022 до 2033 годы.
Предложения направляются в комиссию по проведению публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области заинтересованной общественностью в письменном виде по электронной почте на адрес sd-vsev@mail.ru, по факсу на телефон 8(813-70) 31-232, лично в совет депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 188643, Ленинградская область, г.Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, кабинет 215.

В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2022 до 2033 годы предлагается внести поправку и (или) дополнение.

Предложение, оформленное в письменном виде, должно содержать фамилию, имя, отчество, подпись, почтовый адрес заинтересованного лица.

Комиссией по проведению публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области все предложения заинтересованной общественности учитываются в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованной общественности с обязательным указанием времени и даты поступления предложений.

Предложения в письменном виде направляются заинтересованными лицами в уполномоченный орган с 05 августа 2022 года по 22 августа 2022 года включительно. 

Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии главой администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области решения по итогам проведения публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2022 до 2033 годы.

