 	Информация для граждан, проживающих в частном секторе муниципального образования Всеволожское городское поселение Ленинградской области, по вопросу о порядке и месте получения справок по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]Приказом МВД России от 31.12.2017 № 984 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», вступившим в силу 17.04.2018, отменены домовые (поквартирные) книги (форма №11), поквартирные карточки (форма №10), а также карточка регистрации (форма №9).
Альтернативой справке о регистрации по форме 9 на территории Ленинградской области является Жилищный документ, содержащий информацию поквартирного учета, в том числе сведения о жилом помещении, его владельце, зарегистрированных в жилом помещении гражданах, о родственных отношениях лиц, зарегистрированных совместно с заявителем (о составе семьи).
С целью получения Жилищного документа на частный дом собственникам индивидуальных жилых домов предварительно необходимо обратиться в «Единый информационно-расчётный центр Ленинградской области» (ЕИРЦ) по месту нахождения объекта недвижимости для оцифровки документов. При себе необходимо иметь правоустанавливающие документы на объект недвижимости, документы на всех зарегистрированных граждан по адресу (копии паспортов, справки о регистрации детей, свидетельства о рождении детей), нотариальную доверенность, если интересы собственника представляет иное лицо, домовую книгу (при наличии).
В результате оцифровки сведения обо всех гражданах, зарегистрированных в частном доме, будут внесены в единую электронную базу (картотеку) данных «Поквартирная карта Ленинградской области».
Порядок выдачи сведений (выписки) из подсистемы «Поквартирная карта Ленинградской области» региональной государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области утвержден Приказом комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 09.12.2021 № 32.
После внесения информации в единую электронную базу данных «Поквартирная карта Ленинградской области», для получения жилищного документа можно обратиться:
· в любое обособленное подразделение государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - ГБУ ЛО «МФЦ») с паспортом, законным представителям ребенка - со свидетельством о рождении, опекунам - документом, подтверждающим право на опеку;
· в электронной форме через личный кабинет заявителя на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Ленинградской области: www.gu.lenobl.ru (далее - ПГУ ЛО). В данном случае заполняется интерактивная форма заявления с указанием соответствующих сведений. Для получения Жилищного документа через ПГУ ЛО заявителю необходимо иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации.
