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о проведении отбора инициативных предложений для включения в муниципальную программу

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  областным законом от 15 января 2018 года № З-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области», решением совета депутатов МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 16.02.2021 №2 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории города Всеволожска, являющегося административным центром муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»,  администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области сообщает о проведении отбора инициативных  предложений на 2024 год с участием населения для включения в муниципальную программу (подпрограмму) «Содействие участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории МО «Город Всеволожск» на 2023-2027 годы, и для заключения соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета Ленинградской области на реализацию областного закона от 15.01.2018 № 3-оз.
Прием инициативных предложений с участием населения территории административного центра г. Всеволожска для включения в муниципальную программу (подпрограмму) осуществляется с 26.04.2023 по 20.05.2023.
Электронный адрес для передачи инициативных предложений: a.shishnyak@alfamolodej.ru. Телефон секретаря комиссии: +7(911)1716919 (Шишняк Алена Вячеславовна).
Заседание инициативной комиссии с участием населения состоится                13 мая 2023 года в 14 часов по адресу: г. Всеволожск, общественное пространство «Парк Песчанка»  (Амфитеатр).
Инициативное предложение может включать в себя:
- устройство, ремонт объектов уличного освещения; 
- ремонт объектов социально-культурной сферы (домов культуры, объектов физической культуры и спорта (спортивных площадок);
- организация мест массового отдыха населения (организация парков культуры и отдыха);
- организация спортивных площадок, детских и игровых площадок; 
- благоустройство улиц, площадей, парков, внутриквартальных территорий и иных мест общего пользования; 
- ремонт дорог местного значения, элементов транспортной инфраструктуры, расположенных на них; 
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Инициативное предложение оформляется в соответствии  с решением совета депутатов МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 16.02.2021 №2 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории города Всеволожска, являющегося административным центром муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» (https://gorodvsevologsk.ru/resheniya_soveta/fourth/1590/).

