Оповещение

о начале публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования Всеволожское городское поселение 
Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Комиссия по проведению публичных слушаний на территории муниципального образования «Город Всеволожск» сообщает о начале публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:

С информацией о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.gorodvsevologsk.ru в разделе «Публичные слушания».
Информационные материалы к проекту:
Проект решения совета депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Всеволожское городское поселение 

Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Пояснительная записка.

Порядок и сроки проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 23.07.2019 № 37.
Срок проведения публичных слушаний: с 26 мая 2023  по 30 июня 2023 года.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 19 июня 2023 года, в 16.00, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, зал заседаний.
Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции: 
Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на публичных слушаниях, открыта с 02 июня 2023 года (дата открытия экспозиции) по 19 июня 2023 года (дата закрытия экспозиции):

- по адресу: г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138, кабинет 134А, тел: 8 (81370) 31 232, аппарат совета депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, посещение экспозиции возможно в рабочие дни с понедельника по пятницу в часы работы: с 10.00 до 13.00 часов и с 14.00 часов до 17.00 часов, а также на стенде, оборудованном на входе в здание администрации – посещение возможно круглосуточно.
- на официальном сайте муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.gorodvsevologsk.ru в разделе «Публичные слушания».
          Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях можно получить в часы работы экспозиции в рабочие дни с понедельника по пятницу в часы работы: с 10.00 до 13.00 часов и с 14.00 часов до 17.00 часов лично по адресу: г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138, кабинет 134А или по телефону: 8 (81370) 31 232.


Порядок, сроки и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:

Внесение предложений и замечаний участниками публичных слушаний осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 23.07.2019 № 37.

Участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 02 июня 2023 года по 19 июня 2023 года. 

Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:

- записи предложений и замечаний в журнале учета предложений и замечаний посетителей экспозиции проекта в период работы экспозиции;
- обращения, направленного через официальный сайт муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.gorodvsevologsk.ru;
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний (г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138, кабинет 134А, электронная почта sd-vsev@mail.ru).

