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ПРИЛОЖЕНИЕ 2
к решению совета депутатов 
муниципального образования

Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области
от 23.07.2024 № 47
Порядок учета предложений по проекту Устава

Всеволожского городского поселения
 Всеволожского муниципального района Ленинградской области 

и порядок участия граждан в обсуждении проекта Устава Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованной общественности, поступивших в ходе проведения публичных слушаний при обсуждении проекта Устава Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Предложения направляются в комиссию по проведению публичных слушаний на территории муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области заинтересованной общественностью с 26 июля 2024 года                      по 21 августа 2024 года включительно:

 в письменном виде посредством направления по электронной почте на адрес sd-vsev@mail.ru;

на официальный сайт муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (https://gorodvsevologsk.ru/);

 по факсу на телефон 8(813-70) 31-232;

лично в совет депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» по адресу: 188640, Ленинградская область, г.Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, кабинет 215 (в рабочие дни с 09.00 до 13.00,  с 14.00 до 17.00);

посредством записи в Журнале учета замечаний и предложений;

с использованием федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт проекта Устава Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области предлагается внести изменения.

Предложение должно быть подписано автором предложения и содержать почтовый и (или) электронный адрес автора предложения.

Комиссией по проведению публичных слушаний на территории муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области все предложения заинтересованной общественности учитываются в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованной общественности с обязательным указанием времени и даты поступления.
Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения советом депутатов муниципального образования Всеволожское  городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Предложения заинтересованной общественности, поступившие в установленные сроки, а также рекомендации публичных слушаний в обязательном порядке доводятся до сведения  депутатов советам депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области при рассмотрении проекта решения «О принятии Устава Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Авторы предложений вправе присутствовать при их рассмотрении на заседании совета депутатов муниципального образования Всеволожское  городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в порядке, утвержденном решением совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 24.12.2019 № 57 «Об утверждении Положения о порядке присутствия граждан на заседаниях совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Участие граждан (заинтересованной общественности) в обсуждении проекта Устава Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области на публичных слушаниях осуществляется в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования Всеволожское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области                           от 26.03.2024 № 20.
